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Нові надходження  

до патентного фонду ДНТБ України 
за 2018- 2019 рр. 

 
 
Антонов В. М. 

Інтелектуальна власність і комп’ютерне авторське право 
(2-е вид., стереотип.). — К.: КНТ, 2006. — 520 с.  
                                                                                                                             
                                                                                                     347.78 
                                                                                                        А-72 
 

Розглядаються питання та проблеми стосовно 
фундаментальних понять інтелектуальної власності та 
комп’ютерного авторського права в Україні: основні поняття; 
методична та нормативно-правова база; організації, що захищають 
авторські і суміжні права; міжнародна система охорони 
інтелектуальної власності, сучасні інформаційні технології, 
комп’ютерне авторське право, Інтернет і питання права; системи 
захисту інтелектуальної власності тощо. Наводяться приклади 
охоронних документів, договорів, контрактів та судовий порядок 
захисту. Розглядаються концепція розвитку стосунків з 
Європейським Союзом та програма інтеграції України до 
Європейського Союзу у галузі авторського права та суміжних прав  
 
 

 
 
 
Винахідники України - еліта держави. Винаходи та інновації. 
Том 4. - К.: Видавничий центр " Логос Україна", 2016. - 148 с.  

                                                                                               608.1(477) 

                                                                                               В48 
Книга "Винахідники України - еліта держави.Винаходи та 
інновації" є продовженням видання "Винаходи та інновації. 
Винахідники України. Четвертий том містить надзвичайно 
грунтовну, цікаву та важливу як для фахівця, так і для читача 
без спеціальних знань інформацію про винахідницьку галузь 
України - основні етапи розвитку Державної системи правової 
охрони інтелектуальної власності України, патентних 
повірених і агенства, навчальні та наукові заклади й установи, 
а також підприємства-новатори нашої держави. Значну 
частину довідково-іміджевого видання становлять відомості 
про творіння українських винахідників у різних сферах 
людської життєдіяльності, зокрема таких як медицина, 
будівництво й архітектура, машинобудування, хімічна і 
нафтохімічна галузі, важка та легка промисловість, харчова 
промисловість та сільське господарство. Розробки такого типу 
покликані покращити якість життя, відкриваючи людству 
незвідані горизонти нових можливостей. Окрім цього, видання 
буде корисним для інвесторів, допоможе знайти гідні 
пропозиції для фінансування. 

http://dntb.gov.ua/


                               Державна науково-технічна бібліотека України 
                                          http://dntb.gov.ua/ 

 

 2 

 
 
 
 
Винахідники України - еліта держави. Винаходи та інновації. 
Том 5.- К.: Видавничий центр " Логос Україна", 2018.-- 156 с.  
                                                                                         608.1(477)  
                                                                                                   В48 
 

Книга "Винахідники України - еліта держави. Винаходи та 
інновації "є продовженням видання "Винаходи та інновації. 
Винахідники України".  П'ятий том містить грунтовну, цікаву та 
важливу як для фахівця, так і для читача без спеціальних 
знань інформацію: аспекти підвищення ефективності 
винахідницької та інноваційної діяльності в Україні, 
взаємозалежність інтелектуальної власності та розвиту 
економіки, захист інтелектуальної власності винахідників 
тощо. Значну частину довідково-іміджевого видання 
становлять відомості про творіння українських винахідників у 
різних сферах людськсї життєдіяльності, зокрема таких як 
медицина, будівництво й архітектура, машинобудування, 
хімічна і нафтохімічна галузі, важка та легка промисловість, 
харчова промисловість та сільське господарство. Розробки 
такого типу покликані покращити якість життя, відкриваючи 
людству незвідані горизонти нових можливостей. Окрім цього, 
видання буде корисним для інвесторів,- допоможе знайти гідні 
пропозиції для фінансування. 
 
 

 
 
 
 
 
Винаходи та інновації. Винахідники України. -- К.:Видавничий 
центр " Логос Україна", 2010. - 168 с.  
                                                                                     608.1(477) 
                                                                                               В48 
Довідково - іміджеве видання, яке розповідає про відомих 
українських новаторів  та науковців - наших сучасників, людей 
із величезним творчим потенціалом, які присвятили своє 
життя нелегкій, почесній і водночас надзвичайно цікавій справі 
винахідництва. Значну увагу . приділено компаніям, науковим 
та інноваційним підприємствам і установам України, чия 
діяльність спрямована на розвиток винахідницької галузі 
держави, забезпечення охорони інтелектуальної власност та 
налагодження зв’язків науки й виробництва. У книзі також 
міститься розгорнута інформація про  історію винахідницької 
справи в Україні від найдавнішіх часів до наших уславлених та 
відомих усьому світові співвітчизників – засновників різних 
галузей науки і техніки. 
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Винаходи та інновації. Винахідники України. Том 2. -- К.: 
Видавничий центр " Логос Україна", 2012. - 160 с.  
                                                                                     608.1(477) 
                                                                                              В48 
  Довідково-іміджеве видання, яке розповідає про відомих 
українських винахідників та науковців. Другий том книги 
присвячений творчим досягненням вітчизняних 
винахідників, інформує українську та світову громадськість 
про теоретичну цінність, наукову новизну і практичну 
значимість вітчизняних інновацій та підкреслює їх особливу 
роль у процесі зміцнення високотехнологічного потенціалу 
держави і зростання її міжнародного авторитету. Сьогодні 
інтелектуальна власність в нашій країні набуває особливого 
стратегічного значення. Винахідницька діяльність , сучасні 
розробки вітчизняних винахідників і вчених у різних галузях 
науки та техніки, їх успішне впровадження у промислове 
виробництво, сільське господарство, медицину, освіту 
сприяють підвищенню міжнародного авторитету України як 
розвиненої високотехнологічної держави. Вони є також 
потужним інструментом для створення нових зразків 
висококонкурентної продукції, оновлення і модернізації 
технологічних процесів, удосконалення виробничих 
відносин і, як результат, покращення добробуту 
українського народу. 

 
 
 
 
Востріков В. П., Кірічок О. Г., Стрілець В.М. 

Практикум з дисципліни «Інтелектуальна власність» : навч. посіб. / В. П. Востріков, О. Г. Кірічок, В. М. 
Стрілець. — Рівне : НУВГП, 2018. — 146 с. 
 

347.77.01(075) 
                В-83 

 
Відповідно до навчального плану та діючої програми курсу 

«Інтелектуальна власність» у навчальному посібнику подано 
теоретичні відомості і наведено приклади складання заявок для 
отримання патентів на винаходи і корисні моделі, товарні знаки та 
свідоцтв на авторські права. Наведено приклади отримання 
студентами патентів. Надано термінологічний словник. Посібник 
містить також тестову програму для самоконтролю знань студентів. 
Видання рекомендовано вченою радою Національного університету 
водного господарства та природокористування як навчальний посібник 
для студентів за спеціальностями, що пов’язані з автомобільним 
транспортом. 
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   Інтелектуальна власність: навчальний посібник / [ укл.: Л. Г. Ніколайчук, Л. Б. 
Демидчук]. - [ вид. 2-ге., перероб. та доп.].- Львів:Видавництво ЛТЕУ, 2018. - 172с. 
                                                                                                           
                                                                                                                  347.77.01(075) 

                                                                                                                 І 73 
                                                                                                               

   Навчальний посібник призначено для методичного забезпечення вивчення 
варіативної навчальної дисципліни " Інтелектуальна власність". Посібник містить 
програму дисципліни, методичні вказівки щодо опрацювання і засвоєння 
теоретичної частини курсу та виконання семінарських, практичних занять, а також 
теми і методичні вказівки до виконання самостійної роботи; тести (100 завдань); 
методику і завдання для виконання контрольних індивідуальних робіт студентами 
заочної форми навчання.  

 
 
 

 
 
 
 
Капіца Ю. М.  
      Право інтелектуальної власності Європейського Союзу: 
формування, інститути, напрями розвитку : / НАН України, Центр 
дослідж. інтелект. влас. та трансф. технол. НАН України.- Київ: 
Академперіодика, 2017. - 664 с.  
                                                                                                      347.779-06(4) 
                                                                                                                     К20 
   
У монографії досліджується становлення, інститути та розвиток права 
інтелектуальної власності Європейського Союзу, особливості гармонізації 
законодавства держав-членів ЄС та практики застосування 
законодавства у сфері авторського права і суміжних прав, охорони 
винаходів, корисних моделей, промислових зразків, торговельних марок, 
географічних зазначень, фірмових найменувань, сортів рослин, 
інтегральних мікросхем, комерційної таємниці, а також цивільно-правові 
та митні способи захисту прав інтелектуальної власності в ЄС. Наведені 
результати порівняльного аналізу законодавства України та ЄС у сфері 
інтелектуальної власності 
 
 
 
 

 
 

Кірін Р. С.  
        Патентологія: навч. посіб. / Р. С. Кірін, В. Л. Хоменко, І. М. Коросташова/. - М-
во освіти і науки України, НТУ "Дніпровська політехніка".- Дніпро: НТУ «ДП» -, 2018. 
- 240 с.  

                                                                                                       347.77(477)(075)                                                                                                                                   
                                                                                                                                    К43                   
    
    Визначено поняття "патентологія" та особливості прав інтелектуальної власності 
на об'єкти патентного права і ноу-хау. Розглянуто систему патентного права в 
Україні. Викладено основні положення законодавства України з питань правової 
охорони патентних прав. Відображено відомості про проведення патентних 
досліджень та складання звіту про них. Проаналізовано етапи виявлення винаходу 
та проведення експертизи заявки на об'єкти промислової власності. Розглянуто 

http://dntb.gov.ua/
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порядок одержання патенту. Наведено права й обов'язки суб'єктів патентного права. Висвітлено питання 
комерціалізації об'єктів патентного права і договори щодо розпорядження майновими правами на об'єкти патентного 
права та ноу-хау. Викладено питання міжнародного співробітництва у сфері патентного права. Висвітлено питання 
захисту патентних прав в Україні. 

 
 
Новіков О. В. 

Кримінологічна характеристика та запобігання злочинності 
у сфері інтелектуальної власності : монографія / О. В. Новіков; за 
заг. ред. Б. М. Головкіна. — Х.: Право, 2018. — 182 с. 

 
                                                                                                      347.779.2 
                                                                                                              Н-73 

 
Монографію присвячено дослідженню злочинності у сфері 

інтелектуальної власності, її кримінологічної природи, вирішенню 
комплексу теоретичних та прикладних проблем, пов’язаних із 
детермінацією та запобіганням цьому негативному соціальному 
явищу. Надано визначення злочинності у сфері інтелектуальної 
власності, з’ясовано її характерні ознаки, визначено місце у структурі 
злочинності. Встановлені тенденції розвитку цієї злочинності, а також 
рівень її латентності. За допомогою «системно-структурного підходу» 
визначені основні риси осіб, що вчиняють злочини у сфері 
інтелектуальної власності та наведена класифікація цих осіб за 
цілеспрямованістю злочинної поведінки. Розглянуто соціальні 
наслідки злочинності у сфері інтелектуальної власності. Висвітлено 
детермінацію досліджуваної злочинності крізь призму її 
детермінаційного комплексу. Розглянуто міжнародний та зарубіжний 
досвід запобігання злочинності у сфері інтелектуальної власності. 
Запропоновано низку заходів загальносоціального і спеціально-
кримінологічного запобігання вказаній злочинності. 
 
 
 
Порушення прав інтелектуальної власності та боротьба з ними: Матеріали V Всеукраїнської наук.-практ. 
конф., м. Київ, 07 грудня 2017 р. / за ред. А.С. Штефан; НДІ інтелектуальної власності НАПрНУ. — К.: 
Інтерсервіс, 2018. — 68 с.  
 

                                                                                           347.779.2(042) 
                                                                                                           П-60 
 

У збірнику висвітлено актуальні проблеми кримінальної 
відповідальності за порушення авторського права і суміжних прав, за 
незаконне використання кваліфікованого зазначення походження 
товару в Україні, розмежування прямих і непрямих порушень та інші 
питання, що стосуються охорони прав інтелектуальної власності та 
боротьби з їх порушеннями. 

 
Зі змісту: 

• До питання патентування лікарських засобів / Глущенко Н. В. — 
С. 5-7. 

• Інтелектуальна власність у сфері електронної комерції / 
Еннан Р. Є. — С. 12-16. 

• Щодо непрямих порушень авторського права / Зеров К. О. — 
С. 16-19. 

• Кримінальна відповідальність за незаконне кваліфікованого 
зазначення походження товару в Україні / Іваненко Д. Д., 
Ярошенко В. О. — С. 20-23. 

http://dntb.gov.ua/
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• Ефективні механізми захисту права інтелектуальної власності у нормах трудового права: реалії та 
перспективи / Коваленко О. О. — С. 24-31.  

• Цивільно-правова відповідальність за порушення авторських прав внаслідок плагіату / Коношенко А. С. — 
С. 31-35. 

• Деякі аспекти судового розгляду справ про захист авторського права і суміжних прав / Пилюченко Д. В. — 
С. 40-43. 

• Раціоналізаторська пропозиція. Охорона та ризик порушення прав інтелектуальної власності / 
Ромашко А. С., Роман О. М. — С. 43-44. 

• Службові твори: питання відповідальності роботодавця в разі невиплати авторської винагороди / 
Троцька В. М. — С. 45-53. 

• Роздруківка інформації з веб-сайту як доказ: аналіз судової практики / Шабалін А. В. — С. 54-58. 
• Проблеми кримінальної відповідальності за порушення авторського і суміжних прав / Штефан А. С. — С. 59-

65. 
 
 
 

 
   Право інтелектуальної власності. Підручник. За заг. ред. д.ю.н., проф. 
Булеци С. Б., к.ю.н., доц. Чепис О.І., Ужгород: РІК-У, 2019.- 488 с. 
 
                                                                                                     347.77.01(075) 
                                                                                                                      П68 
 

Підручник розкриває зміст основних інститутів права інтелектуальної 
власності (авторського права та суміжних прав, патентного права, засобів 
індивідуалізації учасників цивільного обороту, товарів і послуг, 
нетрадиційних результатів інтелектуальної діяльності); містить аналіз 
міжнародних документів, національного законодавства, законодавства країн 
Європейського Союзу та судової практики. 
 

 
 
 
 
 

 
 
Осипова Ю. В. 

Правова охорона об’єктів права інтелектуальної власності, 
створених у вищих навчальних закладах України : монографія / НДІ 
інтелектуальної власності НАПрНУ. — К. :  НВП «Інтерсервіс», 2017. — 274 
с.  

                                                                                                             608.02 
               О-74… 

Монографія є комплексним дослідженням правовідносин 
інтелектуальної власності, що складаються у вищих навчальних закладах 
України на етапі створення об’єктів права інтелектуальної власності. У 
роботі, зокрема,  досліджено природу та характер діяльності вищих 
навчальних закладів, педагогічних, науково-педагогічних працівників і осіб, 
які навчаються у вищих навчальних закладах, щодо наявності в останній 
інтелектуальної, творчої складової. Встановлено коло об’єктів права 
інтелектуальної власності, що можуть бути створені у вищих навчальних 
закладах України та надано їх правову характеристику. Встановлено коло 
суб’єктів права інтелектуальної власності на зазначену категорію об’єктів 
права інтелектуальної власності, визначено особливості змісту права 
інтелектуальної власності на них. 

http://dntb.gov.ua/
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Правове регулювання відносин в Інтернеті: аспекти 

інтелектуальної власності / Г.О Андрощук, С.О. Бутнік-
Сіверський, О.О. Мацкевич — К.: Інтерсервіс, 2017. — 96с. 

 
                                                                                   347.772.1 

 П-68 
 

Наукове видання присвячене дослідженню теоретичних та 
практичних проблем правового регулювання відносин в 
Інтернеті, пов’язаних з інтелектуальною власністю. В роботі 
розглянуто питання доменного імені як об’єкта правової охорони 
та співвідношення його правового режиму з торговельними 
марками та комерційними найменуваннями, проаналізовано 
судову практику розгляду доменних спорів в Україні, розкрито 
особливості юридичної відповідальності провайдерів та 
економіко-правові проблеми цифрового піратства, а також 
наведено закордонний досвід регулювання відносин у сфері 
інтелектуальної власності в Інтернеті.   

 
 
 
 
 

 
 
Рязанова Н.І. 

Службові об’єкти інтелектуальної власності, створені за 
державні кошти: цивільно-правові аспекти : монографія / Н. І. 
Рязанова; НДІ інтелектуальної власності НАПрНУ. — К.: Інтерсервіс, 
2017. — 172 с.   
                                                                                                     347.77.023                                                                         
                                                                                                               Р-99  

 
Монографія присвячена загальній характеристиці службових 

об’єктів права інтелектуальної власності, створених за державні 
кошти. У роботі досліджується історія становлення таких об’єктів та 
міжнародний досвід використання службових об’єктів, розкриваються 
особливості у визначенні їх правового статусу. Автор розглядає 
особливості механізму правового регулювання службових об’єктів 
інтелектуальної власності, деталізує умови набуття та здійснення 
прав на службові об’єкти, а також розглядає питання відповідальності 
за порушення прав інтелектуальної власності на службові об’єкти, 
створені за державні кошти.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://dntb.gov.ua/
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Селіваненко В.В. 
Міжнародно-правова та національна охорона об’єктів 

інтелектуальної власності у сфері охорони здоров’я: 
монографія / В. В. Селіваненко; НДІ інтелектуальної власності 
НАПрНУ. — К.: Інтерсервіс, 2018. — 200 с.  
                                                                                             347.77(100) 

    С-29 
 

У монографії досліджено як теоретичні, так і практичні 
складові правової охорони об’єктів інтелектуальної власності у 
сфері охорони здоров’я. Розглянуто положення національного та 
міжнародного законодавств та практики судів щодо обмеження 
зловживання монопольними правами інтелектуальної власності з 
метою забезпечення реалізації права на охорону здоров’я. 
Водночас проаналізовано положення законодавства та патентна 
практика щодо охорони об’єктів інтелектуальної власності, що 
можуть застосовуватися у сфері охорони здоров’я. Запропоновано 
низку змін до законодавства з метою гармонізації правового 
регулювання правовідносин у сфері охорони здоров’я та права 
інтелектуальної власності. 
 
 
 
 

 
 
 
Сорока Н. Є.   
         Авторське право і суміжні права в  інформаційному суспільстві: європейський досвід: 
монографія / Н. Є. Сорока. -Харків: Право, 2019. - 334 с.  

                                                                                                                                                               347.77-6(4) 
                                                                                                                                                                          С65 

 
 Монографія присвячена дослідженню особливостей правового 

регулювання авторського права і суміжних прав у Європейському 
Союзі в особливих умовах інформаційного суспільства, що 
видається вельми актуальним у контексті увідповіднення 
національного законодавства у сфері інтелектуальної власності 
нормам права ЄС у рамках Угоди про асоціацію, а також 
зважаючи на процес формування Вищого суду з питань 
інтелектуальної власності авторського права і суміжних прав. 
Основу дослідження становлять понад шістдесят рішень Суду ЄС, 
об'єднанних у тематичні розділи щодо критеріїв охороноздатності, 
основних видів використання твору, винятків і обмежень з 
авторського права, концепції справедливої винагороди. Окремий 
розділ присвячено важливим питанням використання творів в 
онлайн середовищі та співвідношення авторського права і 
фундаментальних прав і свобод. 

 
 
 
 
 
 

http://dntb.gov.ua/
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Стовпець О. В. 

Інститут інтелектуальної власності в епоху інформації й постмодерну: соціально-філософський 
ракурс : монографія / О. В. Стовпець.). — Херсон : Грінь Д. С., 2017. — 348 с. 
                                                                                                                                                                            347.77.01 

                                                                                                             С-81 
 
У монографії досліджується інститут інтелектуальної власності 

як багатогранний, мультифункціональний, гетерогенний, 
різноспрямований, еклектичний соціальний інститут. Вивчається його 
онтологія, специфічні риси, динаміка розвитку, особливості 
функціонування. Висвітлюються проблеми інституціалізації 
інтелектуальної власності, її обґрунтування, а також зміст і специфіка 
інтелектуальної, творчої діяльності в нових інформаційних реаліях. 
Аналізується феномен постмодерну як ймовірного майбутнього 
простору існування та розвитку інституту інтелектуальної власності. 
Осмислюються новітні тенденції у «копірайті». 

Вперше виконується фундаментальне соціально-філософське 
дослідження  інтелектуальної власності в якості соціального інституту 
в постмодерних перспективах. Оцінюється характер трансформації 
інституту інтелектуальної власності з урахуванням впливу 
інформаційного фактору і специфіки ситуації постмодерну. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Філіпковська Л. О. 

Основи охорони і комерціалізації інтелектуальної власності 
: навч. посіб. — Х.: Нац. аерокосм. ун-т ім. М. Є. Жуковського «Харків. 
авіац. ін.-т», 2018. — 56 с. 

 
                                                                                             347.77.044(075) 

Ф-53 
 
Виконано систематизацію і аналіз використання об’єктів 

інтелектуальної власності, що є результатом творчої діяльності 
людини. Показано, що інтелектуальна власність набуває особливого 
значення не тільки, як засіб самовираження, але й як комерційна 
цінність. Подано тематичний план навчальної дисципліни «Основи 
охорони і комерціалізації інтелектуальної власності» за модулями і 
темами, який розкриває змістовну суть системи інтелектуальної 
власності. Наведено пункти та питання для самостійної роботи, 
запитання для самоконтролю, індивідуальні завдання (розрахункова та 
дослідницька), тести для перевірки знань, термінологічний словник. 
 
 
 

 
 

http://dntb.gov.ua/


                               Державна науково-технічна бібліотека України 
                                          http://dntb.gov.ua/ 

 

 10 

Цивільно-правова охорона та захист авторського права в 
сучасних умовах технологічного розвитку: монографія; НДІ 
інтелектуальної власності НАПрНУ. — К.: Інтерсервіс, 2017. — 298 с.  

 
                                                                                                                 347.78 
                                                                                                                 Ц-57_. 

Монографія присвячена теоретичним і практичним питанням 
охорони та захисту авторського права в умовах технологічного розвитку. 
Розглянуто теоретико-правові засади охорони та захисту авторського 
права, проаналізовані найбільш типові порушення, досліджені форми 
захисту, розкрита сутність цивільно-правових способів захисту 
авторського права (в тому числі, визнання незаконними рішення, дій чи 
бездіяльності органу державної влади, органу влади Автономної 
Республіки Крим або органу місцевого самоврядування, їхніх посадових і 
службових осіб), а також досліджена специфіка охорони та захисту 
авторського права на окремі об’єкти (бази даних, мультимедійні твори, 
фотографічні твори, комп’ютерні програми). 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Якубівський І. Є.  Набуття, здійснення та захист майнових прав 
інтелектуальної власності в Україні: монографія.  / І. Є. 
Якубівський. –Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2018. - 522 с. 
                                                                                              
                                                                                               347.77.01(477) 
                                                                                                                Я49 
 
Монографія присвячена дослідженню проблем набуття, 
здійснення та захисту майнових прав інтелектуальної власності та 
удосконаленню механізму цивільно-правового регулювання 
відносин, інтелектуальної власності в Україні. Категорію майнових 
прав інтелектуальної власності як суб'єктивних цивільних прав 
розглянуто у площині як регулятивних, так і охоронних цивільних 
правовідносин. У роботі сформульовано концептуальний підхід 
автора до розв'язання важливих теоретичних прикладних 
проблем правового регулювання набуття, здійснення та захисту 
майнових прав інтелектуальної власності та запропоновано 
рекомендації щодо удосконалення законодавства України у цій 
сфері. 
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